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0) HaiinuTte Bce KOpHHU 3TOTO YpaBHEHHMS, IPHHAAJIEKALIE OTPE3KY

2sin*x+3cos2x+1=0

4. a) Pemnre ypaBHeHHE:

(7,37

0) HaiinuTte Bce KOpHHU 3TOrO YpaBHEHHMS, IPHHAAJIEKALIE OTPE3KY

1
V' SINXCOS X (— + 1) =0.
tg2x

6. Pelnre ypaHenue: (ZCOS)C + 1)( v — sinx — 1) =0.

7. Pemmte ypaBHEHHe: (2 SIMXx — 1)( V —Cosx + 1) = 0.

4sin*2x +3cosdx—1 =
in

T, —
2

. T
cos2x =sin{x+—).
2/ ©) Haiinure KOpHM 5TOTO ypaBHEHWUs, TIPUHA IE-

5. Pemure ypaBHeHUE:

8. a) Pemmre ypaBHeHue: 0 6) Haiinure Bce KOpHHU 3TOTrO ypaBHEHUS,

HPHHAIJIEXKAIIHUE OTPE3KY

9. a) Pemure ypaBHeHue

[—2m; —x].

HKAILETO IPOMEXYTKY

3
23 cos? (7 —I—x) —sin2x = 0.

3m
7,371'

10. a) Pemnre ypaBHeHHE

0) Ykaxute KOpHH 3TOTO ypaBHEHUsI, IIPHHA UICKAIINAEC OTPE3KY

L. :
cos” x — = sin2x + cosx = sinx.
11. a) Pemnre ypaBHEeHUE 2

T
[—; 271'] .
6) Haiijure Bce KOPHM DTOTO YpaBHEHHUS, TIPMHA/IEKAIINE IPOMEKYTKY L 2

—Sn'—n
27 '

0.

T
cos2x = 1 —cos (— —x).
12. a) Pemmnte ypaBHEHHE 2

0) YKa)kuTe KOPHU 3TOr0 YPaBHEHMS, IPHHAAJIEKALINE OTPE3KY

Vcos?x — sin?x(tg2x — 1)

13.Pemute ypaBHeHUE:

=0.

a) Pemnte ypaBHeHue;

RY/
— —2x

t
gx -+ Cos 3

14. [lano ypaBHeHHE
s
0) YkaxuTe KOpHH YpaBHEHHS, IPUHAIIEIKAIINE TIPOMEKYTKY 2

T
ctgx + cos (5 + Qx) =0.

15. Jlano ypaBHeHue a) Pemute ypaBHeHuHE;

T
—— 7.
6) YkakuTe KOpHHU ypaBHEHHUS, IPUHAATIEKAIINE TIPOMEKYTKY 2
— sin2x + sin® x — sinx = cosx.
16. a) Pemmre ypaBHeHHE
T
2= 3
HEHUsI, IPUHAJICKAIIHE TPOMEKYTKY 2
T
2cos (— +x> = \/gtgx.
17. a) Peumnre ypaBHeHue 2
in
-3 T, ——
JIeXKAIHe OTPE3KY 2

log; (sin2x+cos (T —x) +9) = 2.

vy
27w, —
2

18. a) Pemnre ypaBHeHUE

0) HaiinuTte Bce KOpHHU 3TOr0 YpaBHEHHMS, IPHHAAJIEKALINE OTPE3KY

6) Haiinute BCce KOpHM 3TOTO ypas-

0) YkaxxuTe KOpHHU 3TOTO ypaBHEHHS, IPUHAI-



( in
L QoS | — —u
52sin2x 1 2 )
25
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